

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ТРАНСПОРТ

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА ТАЙГИНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛ. ДОР.

№ 130 (700)

10 декабря 1937 года, пятница.

Цена 5 коп.

## Трудящиеся Анжеро-Судженского избирательного округа! Отдадим свои голоса за преданных сынов нашей страны, за товарищей **АНТОНЮКА** и **БАННОВА**

### Товарищи!

12 декабря 1937 года трудящиеся Советского Союза на основе нашей социалистической Конституции будут выбирать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

Партия большевиков выступает на выборах **в блоке, в союзе** с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигенцией. Зарегистрированные в избирательных округах кандидаты в депутаты Верховного Совета, — как коммунисты, так и беспартийные, — выдвинуты общими собраниями рабочих и служащих по заводам, собраниями красноармейцев по воинским частям, собраниями колхозников и единоличников по селам — на основе избирательного союза коммунистов и беспартийных. Эти кандидатуры единодушно поддержаны многочисленными митингами трудящихся по избирательным округам и участкам.

Партия большевиков не отгораживается от беспартийных, а, наоборот, идет на выборы в блоке, в союзе с беспартийными, идет в блоке с профессиональными союзами рабочих и служащих, с комсомолом и другими организациями и обществами беспартийных.

Следовательно, кандидаты в депутаты будут общие как для коммунистов, так и для беспартийных, каждый беспартийный депутат будет также депутатом от коммунистов, равно как каждый коммунистический депутат будет депутатом от беспартийных.

Партия большевиков призывает всех коммунистов и сочувствующих дружно, как один, голосовать как за партийных, так и за беспартийных кандидатов.

Партия большевиков рассчитывает, что беспартийные избиратели будут так же дружно голосовать за коммунистов — кандидатов, как за кандидатов-беспартийных.

(Из Обращения Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевики) ко всем избирателям, рабочим, работницам, крестьянам и крестьянкам, к Красной Армии, к советской интеллигенции).

## Наши кандидаты в Верховный Совет СССР



### Максим Антонович АНТОНЮК

член ВКП(б) с 1918 года, комкор, командующий войсками Сибирского военного округа, награжден орденом Красного Знамени.

Зарегистрирован Новосибирско-Алтайской Округной избирательной комиссией кандидатом для голосования в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

### Жизнь тов. Антонюка связана с укреплением боевой мощи нашей родины

Речь тов. Семенова, рабочего Гурьевского завода

Товарищ Антонюк — преданный сын родины, твердый большевик, непримиримый к врагам народа — троцкистско-бухаринским бандитам, агентам японо-германского фашизма. Тов. Антонюк принадлежит к тому славному отряду командиров и бойцов нашей доблестной Красной Армии, который под руководством гениального стратега революции, великого вождя товарища Сталина и его близкого соратника, железного наркома обороны, маршала Советского Союза товарища Ворошилова, разгромил белую банду Краснова.

За боевые отличия на Царицынском фронте тов. Антонюк имеет высшую награду — орден Красного Знамени. Вся его жизнь тесно связана с укреплением боевой мощи нашей родины.



### Сергей Афанасьевич БАННОВ

беспартийный, забойщик-стахановец Анжеро-Судженского рудника.

Зарегистрирован Округной избирательной комиссией Анжеро-Судженского избирательного округа для голосования в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

### Застрельщик стахановского труда

Говорит бригадир шахты 5-7 П. И. Федоров

Когда я прочитал в газетах, что знатный угольщик Сергей Афанасьевич Баннов зарегистрирован кандидатом в депутаты Совета Союза по нашему Анжеро-Судженскому избирательному округу, то очень обрадовался. Я давно знаю тов. Баннова, как передового человека в угольном Кузбассе, беззаветно преданного родине и партии, настоящего непартийного большевика. Сергей Афанасьевич Баннов с 1932 по 1935 год работал в моей бригаде забойщиком нарезных работ. Бригада наша тогда соревновалась с другой передовой бригадой. Мы всегда шли впереди. Вместо 60 погонных метров по норме давали по 120. Тов. Баннов был первым застрельщиком в соревновании и давал лучшие образцы высокой производительности труда. Свои голоса я отдаю за тов. Сергея Афанасьевича Баннова.

### ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

12 декабря все, как один, явемся на избирательные участки для того, чтобы отдать свои голоса за лучших сынов нашей родины, партийных и непартийных большевиков, выставленных кандидатами в депутаты Верховного Совета, чтобы единодушно проголосовать за ту политику, которую проводит партия большевиков совместно с беспартийными.

# КАК ГОЛОСОВАТЬ

## В ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР 12 ДЕКАБРЯ 1937 ГОДА

- 1** В день выборов в Верховный Совет СССР избиратель должен лично от 6 часов утра до 12 часов ночи пойти в свой избирательный участок. Надо взять с собой паспорт, либо колхозную книжку, либо профсоюзный билет, либо иное удостоверение личности.
- 2** Этот документ избиратель пред'являет секретарю участковой избирательной комиссии для отметки в списках избирателей.
- 3** После проверки по списку избирателей и отметки в списке избирателей избиратель получит избирательные бюллетени и конверт установленного образца.
- 4** Перейдя в комнату, отведенную для заполнения избирательных бюллетеней, избиратель оставляет в каждом избирательном бюллетене фамилию того кандидата, за которого он голосует, и вычеркивает остальных.
- 5** Избиратель кладет бюллетени в конверт и заклеивает конверт.
- 6** Избиратель переходит в комнату, где помещается участковая избирательная комиссия, и опускает конверт с избирательными бюллетенями в избирательный ящик.



## ЧТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ

### ОБ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ

12 декабря, придя в помещенную Участковой избирательной комиссии, отведенную для голосования, по месту своего жительства или временного пребывания, избиратель должен пред'явить документ, удостоверяющий его личность (паспорт или колхозную книжку, или профсоюзный билет, или воинскую книжку, или иное удостоверение личности). После проверки по списку избирателей и соответствующей отметки в списке избиратель получит у секретаря или у члена комиссии избирательные бюллетени и конверт.

Каждый избиратель получит по два бюллетеня: один — белого цвета с фамилиями кандидатов в депутаты Совета Союза, другой — голубого цвета с фамилиями кандидатов в депутаты Совета Национальностей.

В автономных республиках и автономных областях, а также в национальных округах каждый избиратель получит еще третий бюллетень — светлозеленого цвета с фамилиями кандидатов в депутаты Совета Национальностей от данной автономной республики или автономной области или национальной округа.

Что же представляют собой эти бюллетени?

Это — лист бумаги (белый, голубой, светлозеленый), озаглавленный: «Избирательный бюллетень по выборам в Верховный Совет СССР». Под заголовком стоит дата: 12 декабря 1937 года. Лист имеет две графы: в одной отпечатаны фамилии, имена и отчества кандидатов в депутаты (их может быть один или несколько), в другой — указания на постановления общих собраний предприятий, колхозов, совхозов или обществ трудящихся, которые выставили данную кандидатуру. В конце бюллетеня имеется подпись: председателя Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза — на бюллетенях белого цвета; председателя Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей — на бюллетенях голубого цвета (или светлозеленого) цвета.

Таким образом, избирателю в бюллетене НИЧЕГО ПИСАТЬ НЕ НАДО. Ему нужно только оставить в бюллетене фамилию того кандидата, за кого он подает свой голос, остальные фамилии (если кандидатов два, три и более) зачеркнуть. В каждом бюллетене должна остаться незачеркнутой только одна фамилия, ибо избирательный закон допускает избрание только од-

ного депутата по каждому избирательному округу. Если избиратель оставит в бюллетене незачеркнутой не одну, а две или три фамилии, то нельзя будет определить, за кого же он подал свой голос, и такой бюллетень будет признан недействительным.

**МОЖЕТ ЛИ ИЗБИРАТЕЛЬ ВПИСЫВАТЬ В БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫЕ ФАМИЛИИ? НЕТ, НЕ МОЖЕТ.** По избирательному закону в каждом избирательном округе могут баллотироваться только те кандидаты, которые своевременно зарегистрированы Окружной избирательной комиссией и внесены ею в бюллетень. Окружная избирательная комиссия регистрирует кандидатов, выдвинутых на общих собраниях общественных организаций и обществ трудящихся, рабочих и служащих — по предприятиям, красноармейцев — по воинским частям, крестьян — по колхозам, рабочих и служащих совхозов — по совхозам. Кроме того, требуется согласие выдвинутого кандидата баллотироваться в данном избирательном округе. Таким образом, фамилия нового лица, если она будет вписана в избирательный бюллетень, не будет соответствовать этим требованиям закона и, следовательно, не подлежит баллотировке в данном избирательном округе. Такой

бюллетень будет признан недействительным.

Образцы избирательных бюллетеней утверждены Центральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет СССР. Избиратель должен пользоваться только бюллетенями и конвертом установленного образца. Это установлено для того, чтобы обеспечить тайну голосования. Опускать бюллетени в избирательный ящик без конверта так же нельзя. Бюллетень без конверта — это открытый бюллетень, а по нашей Конституции голосование должно быть тайным, т. е. закрытым.

Когда избиратель остается в изолированном помещении для заполнения избирательных бюллетеней, — это самый ответственный момент голосования. Избиратель должен быть очень внимателен, чтобы не допустить указанных здесь ошибок, кото-

рые могут привести к признанию бюллетеня недействительным. Только убедившись в том, что бюллетени в порядке, избиратель вкладывает их в конверт, запечатывает его и возвращается в комнату, где стоят избирательные ящики, и в присутствии членов избирательной комиссии опускает конверт в ящик. Избиратель сделал свое дело, — он выполнил свой высший гражданский долг.

Вот что должен знать каждый избиратель об избирательном бюллетене. Избирательный бюллетень в руках избирателя — большая сила. Это документ, в котором отразится воля избирателя иметь в составе Верховного Совета СССР лучших людей страны, лучших сынов и дочерей родины, до конца преданных делу рабочего класса, делу партии Ленина — Сталина, строительству социализма («Правда»).

### ТОВАРИЩИ ЧИТАТЕЛИ!

Внимательно ознакомьтесь с этим номером газеты. Прочтите и покажите ее своим соседям.

Ответственный редактор П. ПЛЕНИН.